

上海有座全国最大“生命银行”

正搭建全国领先“干细胞精准医疗服务平台”

核心提示

全国最大规模的干细胞公共资源库, 年移植例数和总移植例数最多……上海嘉定区新冠路的深处, 藏着一座鲜为人知的“生命银行”——中国干细胞集团。从它里面走出的每一颗“生命种子”——脐带血造血干细胞, 都无比地牵动人心。如今, 这座全国最大的“生命银行”正在与上海科创中心“共振”, 搭建起全国领先的“干细胞精准医疗服务平台”, 成为干细胞精准医疗的“领头羊”。

>>>A2

世界互联网大会前夕, 本报记者前去探营——

身无分文畅游乌镇

>>>详见 A4 版·要闻



秋风瑟瑟秋雨急 秋意浓浓秋叶黄

秋风阵阵, 秋雨绵绵, 片片黄叶坠落枝头, 装点申城大街小巷。在上海人眼中, “秋风扫落叶”是深秋时节一道独特而美丽的风景。 种楠 摄影报道

全国公安交通管理工作会议传出消息

上海等5城市下月试发新能源车号牌

本报讯(首席记者 潘高峰) 全国公安交通管理工作会议11月8日至9日在上海召开。公安部党委副书记、副部长黄明在会上透露, 从12月1日起, 公安部将在上海、南京、无锡、济南、深圳5个城市试点发放新能源汽车号牌, 同步试点统一的号牌选号系统, 明年适时推出机动车跨省异地检验等改革措施。

上海市委常委、政法委书记姜平在会上致辞, 上海市人大常委会副主任吴汉民、上海市政协副主席李逸平出席, 上海市副市长、公安局局长白少康介绍了上海市持续推进道路交通违法行为大整治工作情况。

据黄明介绍, 从1986年到2015年, 全国公路通车里程、机动车和驾驶人数量分别增长了3.75倍、33倍、26倍, 截至目前, 全国机动车保有量达2.8亿辆, 其中汽车为1.9亿辆, 驾驶人达到3.5亿人, 我国高速公路通车里程、汽车增速、机动车驾驶人数量均居世界第一。在机动车、驾驶人、公路通车里程以及交通流量持续大幅增长的情况下, 道路交通事故死亡人数、重特大事故起

数呈现“双下降”态势, 尤其是重特大事故下降明显, 由1996年的80起下降到2015年的12起。

黄明对上海持续推进道路交通违法行为大整治的工作表示赞赏, 他认为, 上海公安机关勇于担当、善于创新, 没有搞一般化的秩序大整治, 而是紧紧抓住治理突出违法这个重点, 抓住了秩序混乱的源头, 坚持严格执法, 见违必究, 纠违必处, 处罚必严, 实现全覆盖、零容忍, 通过科技创新, 勤务机制的改革, 建立健全了严格执法的长效机制。

交通整治在路上

创新“黑科技”助力上海交通大整治

电子警察上岗 警力非同一般

>>>详见 A2 版·要闻

今日导读

美国大选结果 今日揭晓

拿下摇摆州 特朗普获胜

>>>详见 A19 版·国际新闻



“双十一” 不差钱差文化

>>>详见 A3 版·要闻

2017年高考 明起网上报名

外语一年可考两次 数学不分文理科卷

>>>详见 A6 版·上海新闻

朴槿惠将缺席 本月APEC峰会

昨与议长短暂会晤 撤回先前总理提名

>>>详见 A20 版·国际新闻